

KAIROS SOCIETY MAGYARORSZÁG



A Kairos Society rövid története

A Kairos Society Global egy nonprofit ernyőszervezet, melynek alapköveit az innováció és a fiatal vállalkozók sikeréért elkötelezett Ankur Jain és társai tették le 2008-ban az Amerikai Egyesült Államokban. Az alapítók az a cél vezérelte, hogy legyen egy olyan közösség, amely felkutatja és aktívan segíti azokat a fiatal tehetségeket, egyetemistákat, akik innovatív ötleteikkel pozitív, fenn tartható változást hoznak a világba. A szervezet már a kezdetektől nagy presztízsű egyetemekkel, világszerte ismert mentorokkal és globális cégekkel együttműködve alakította programját. Mára a Kairos Society a világ szinte minden részén – köztük Magyarországon is – jelen van, országhatárokat áthidalva tömöríti a leginnovatívabb fiatal vállalkozókat és a jövő vezetőit. A Kairos fennállásának eddigi öt évében számos olyan vállalkozás létrejöttét és fejlődését segítette elő, amelyek értéket teremtenek és egyben emberek millióinak életkörülményeit javítják. 2013-ban a szervezet a 3D nyomtatáshoz, az egészségügyhöz és az oktatáshoz köthető projektek felkutatására és fejlesztésére összpontosítja erejét.

Hazánk a kelet-közép-európai régióban elsőként, 2010-ben csatlakozott a Kairos hálózatához, azóta magyar projektek egész sora mutatkozott be a Kairos évente megrendezett világtalálkozóján, a Global Summit-on. A magyarországi bevezetést követően az éveken át tartó áldozatos munka eredményeként 2012 novemberében a Kairos Society Hungary-t hivatalosan is bejegyezték.

Kiemelkedő nemzetközi lehetőségek

A Kairos Society Hungary jelentős nemzetközi reputációval és kiterjedt kapcsolati hálóval bír, köszönhetően azoknak a magyar fiataloknak, akik kiemelkedően képviselték a magyar vállalkozói közösséget a korábbi Global Summit-ok alkalmával. Az elmúlt három évben tíznél is több magyar vállalkozás mutatkozott be a New York-i tőzsde épületében megrendezett februári csúcstalálkozókon.

A magyar projektek az ország méretéhez és gazdasági súlyához képest rendszeresen felülreprezentáltak a Summiton, ezzel is bizonyítva a magyarokra jellemző kreativitást és innovatív gondolkodást. A bemutatott kairosos vállalkozások közül a Leonard3do-t, a Lacerta-t a Hand-in-Scan-t, a Compellt, a Tresoritot és a Mini Brake-et nemzetközi díjjal is jutalmazták.



A Kairos Global Summit 2013 ünnepi megnyitója a New-York-i tőzsdén

Ezeknek a kiemelkedő eredményeknek köszönhetően tagjainknak egyedülálló lehetőségeket tudunk nyújtani nemzetközi kapcsolatok építésére.

A Kairos Global Summit a minden év februárjában, New Yorkban megrendezett esemény, amelynek visszatérő partnerei az ENSZ és a New York-i értéktőzsde. A kizárólag tagjaink és partnereink által látogatható rendezvényen lehetőség nyílik a világ üzleti, technológiai és közéleti vezetőivel való találkozásra annak érdekében, hogy az inspiráló légkör hatására napjaink kihívásaira újszerű, piaci alapú megoldások születhessenek.

A szervezet eseménynaptárában természetesen több olyan rendezvény is szerepel, amik további kapcsolatépítési és tapasztalatszerzési lehetőséget kínálnak az érdeklődőknek – az elmúlt években több Kairos-tag vehetett részt Olaszországban, a Comói-tó mellett rendezett Ambrosetti Forum-on, a hágai World Foresight Forum-on vagy például a szentpétervári International Economic Forum-on. A külföldi rendezvények mellett hazai lehetőségeket is nyújt a Kairos Society Hungary: tevékenységünk fő iránya, hogy fejlesszük a vállalkozói gazdasági környezetet Magyarországon és a régióban.

Ennek érdekében rendezvényeket és versenyeket szervezünk, például 2011-ben tartottuk Budapesten a Hungarian Kairos Summitot, amire magyar résztvevők mellett érkeztek Kairos-tagok az Amerikai Egyesült Államokból, Japánból, Hollandiából és az Egyesült Királyságból is.

Magyarországi jelenlét, szervezeti felépítés

A Kairos Society Hungary célja a 2013-as évben, hogy a régió fiatal tehetségei a Kairos globális hálózatának aktív résztvevőivé váljanak, és ezzel az együttműködésre, az innovatív ötletekre, illetve az erőforrás-megosztásra alapuló Kairos Society globális közösségét gyarapítsák. A helyi szervezőcsapat tíz tagból áll, akik megközelítőleg negyven diákvállalkozóval és emellett három-négyszáz érdeklődővel vannak kapcsolatban, illetve rendeznek számukra rendszeres helyi programokat.

Taggá válni természetesen nem csak abban az esetben lehet, ha az ember fiatal vállalkozó, szervezetünk folyamatosan keres olyan érdeklődőket, akik azonosulnak a szervezet céljaival és tevékenységeinkben szívesen részt vennének. Az újonnan felvett tagok általában a számukra leginkább megfelelő funkcionális területről kapnak feladatokat, de időszakosan projekt-csapatokat is felállítunk – így teszünk például az őszi Student Venture Competition esetében, amely nagy segítségünkre van a térség legkiválóbb diák-startupjainak felkutatásában és bemutatásában.

Az aktív kairosos éveiket követően tagjaink – az általuk helyi-, nemzetközi szinten végzett munka, vagy Global Summit-os szereplésük függvényében – meghívást kapnak a Kairos Alumniba, ahol továbbra is élvezhetik a Kairos Society-vel való kapcsolat bizonyos előnyeit, a mindenkori aktív tagok pedig útmutatásért, segítségért fordulhatnak hozzájuk.

A szervezet vezetői

- **Ács Dávid** (david.acs@kairossociety.org) elnök, munkáját három funkcionális vezető segíti
- **Szabó Dániel** (daniel.szabo@kairossociety.org) partnerkapcsolatokért és finanszírozásért felelős vezető
- **Marcsinák Zoltán** (zoltan.marcsinak@kairossociety.org) az emberi erőforrásokért, tagtoborzásért és az alumni kapcsolatokért felelős vezető
- **Héjja Hajnalka** (hajnalka.hejja@kairossociety.org) rendezvényszervezésért és partnerkapcsolatokért felelős vezető

A KAIROS TAGORSZÁGAI VILÁGSZERTE:

Ausztria	India	Németország
Bangladesh	Írország	Nigéria
Belgium	Izland	Norvégia
Brazília	Izrael	Olaszország
Dánia	Kanada	Pakisztán
Dél-Afrika	Kenya	Portugália
Egyesült Királyság	Kína	Románia
Egyiptom	Lengyelország	Spanyolország
Franciaország	Magyarország	Svédország
Ghána	Marokkó	USA
Hollandia	Mexikó	Zimbabwe
Hong Kong	Mongólia	

Főbb rendezvényeink:

Kairos Talks és Student Venture Competition

Kairos Talks – Az idei évtől a Design Terminálban kéthavonta megrendezett találkozó, amelyek során nemzetközi szinten is elismert és sikeres vállalkozók osztják meg a résztvevőkkel tapasztalataikat. Vendégeinkben közös, hogy a profitszerzés mellett a társadalmi értékteremtés tényét is hangsúlyozzák. A rendezvény célja az üzleti etika és a fenntartható fejlődés jelentőségének bemutatása, amelyben olyan nagyszerű vendégek voltak segítségünkre, mint például Dr. Nagy Zsolt, a Nagy Gén Diagnosztika ügyvezetője; Kádás Péter sorozatvállalkozó és Küllői Péter, a Mosoly Alapítvány alapító igazgatósági tagja, a Bátor Tábor Alapítvány igazgatósági elnöke.

Student Venture Competition (SVC)

Az SVC megrendezésének célja megtalálni a térség legkiválóbb, leginnovatívabb hallgató vállalkozóit. A hagyományosan ősszel megrendezett verseny első helyezettje a Kairos költségén utazik a következő év Global Summit-jára, ahol nemzetközi szinten is bemutathatja vállalkozását az adott év 50 legígéretesebb hallgatói vállalkozása, a K50 egyikeként a New York-i tőzsde épületében. Versenyünk egy kvalifikációs fordulóból és a szóbeli döntőből áll. Az első fordulóban a jelentkezők bemutatják vállalkozásukat, amely alapján továbbjuthatnak a döntőbe, ahol prezentációjukat szakmai zsűri értékeli. Az SVC-döntő nem csak a versenyről szól, jó kapcsolatépítési lehetőség vállalkozók, befektetők és felsővezetők számára. 2012-ben támogatóink közt tudhattuk az Amerikai Nagykövetséget, a Magyar Kockázati- és Magántőke Egyesületet (HVCA), az AmCham-et (American Chamber of Commerce), a CEU-t (Central European University), a Singularity University-t, az MMKlaszter-t, a Riverside Co-t és az SBGK ügyvédi irodát.

Kölcsönös értékteremtésen alapuló partneri kapcsolatok

Kairos Society Magyarország olyan szervezetekkel igyekszik partneri viszonyt kialakítani, amelyek az ország gazdasági fejlődését szem előtt tartó, felelős vállalatok. Eddigi támogatóink között szerepelnek a Piarsoft, a Riverside Co, az SBGK és az Amerikai Nagykövetség. Partnereinknek lehetőséget biztosítunk a legkiválóbb fiatalok globális elérésére, nemzetközi csatornáinkat megegyezés szerint szponzoraink rendelkezésére bocsájtjuk. Az egyesületünk működtetéséhez elengedhetetlen anyagi erőforrásokon túlmutatóan szakmai támogatásra, előadások- és kerekasztal beszélgetések vagy egyéb rendezvények közös kialakítására irányuló felkéréseket is szívesen fogadunk.



Dr. Mészáros László, matematikus, publicista, pszichológus és egyetemi professzor előadása a Kairos Student Venture Competition 2012 megnyitóján

Kairos Society Global – Globális partnereink olyan cégek, amelyek elkötelezettek a fiatal vállalkozók újabb generációjának segítése és támogatása mellett. Jelenleg kiemelt partnerszervezeteink a következők: Autodesk, Johnson&Johnson, General Electric, American Airlines. További információért vegye fel a kapcsolatot bármelyik vezetősgégi tagunkkal. Várjuk kérdéseit és előre reméljük, hogy sikeresen együttműködhetünk a jövőben!